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Bežigrajska »Urška«
je veselo dekle
Sodobna plesna Šola v hali B na Gospodarskem
razstavišču / Moderni plesni center ponuja za uk in
razvedrilo 600 kvadratnih metrov prostora

Sredi septembra so nad vrati hale B
na Gospodarskem razstavišču. tistimi
vratt, ki vodijo v halo s Titove ceste,
zaplapolale živo pisane zastavice z
napisi UrSka. In z obljUbo, da je Urška
več kol le plesna žola Kaj pomeni ta
-veC«. smo izvedeli od TomaŽa Am-
broža, znanega trenerja in nekoč
plesnega tekmovalca. ki je posegel
po najvišjih odlič|ih, zdaj pa že nekaj
let svoje doma in po svetu nabrane
pedagoške izkušnje prj pouku vseh
vrst plesa in plesne kulture posreduje
v dobro obiskanih tečajih.

»Veliko je Ijudi, ki si želijo sprosti-
tve s plesom in ob dobri gtasbi,- raz-
m&lja Tomaž. »Vendar imajo za to v
Ljubljani zelo skromne možnosti.
Marsikdo bi tudi bolj uživai v plesu.
ko bi bolj obvladal različne in zelo
zanimive plese. Vendar pa ponujamo
v Urški poleg klasičnfh tečajev tudr
plesne tečaje za stndikate. organizira-
li bomo kulturne dneve za osnovne in

srednje šole. pripravljali posebne
plesne tečaje za osmošolce in za ma-
turante in jim v naših ne ravno majh-
nih prostorih pripravili. Če bodo žele-
li, prijetno valeto ati maiurantski ples.
Prj rekreaciji smo k že znani aerobiki
ponudili Še jogo. Cicibani do 5. leta
starosti bodo lahko hodili v plesni te-
čaj z enim od staršev, Mamice in babi-
ce bodo lahko izbrale aerobiko takrat.
ko bo njihov otrok v enem od tečajev
plesne šole za otroke.«

Plesna žola za olroke je pravzaprav
detovno področje Barbare Nagode-
Ambrož. ki je na podlagi svojih dolgo-
letnih izkušenj na tem področju ples-
ne dejavnosti in v sodelovanju s tujirni
strokovnjaki iz Londona in Hambur-
ga. oblikovala zanimiv in pester pro-
gram, prilagojen raztičnim starostim
in znanju olrok. »Osnovno plesno izo-
braževanje. v katerega smo zajeli naj-
različnejže zvrsti od ritmlčnih iger in
folklore do jazza in stepa, je za pred-

šolske otroke razdeljeno na 8 stopenj,
zaSolarje od 1. do8. razreda pa na 12
stopenj. Otroci lahko prihaiajo v teča-
je enkrat tedensko - potem traja nji-
hova osnovna plesna vzgoja 3 leta;
lahko pa prihajajo dvakrat na teden,
potem je ciklus končan v letu dni in
pol.«

Odrasli lahko v tečajih družabnega
plesa prehodijo pot od popolnega za-
Četnika do dobrega plesalca v osmih
mesecih. V tolikšnem tasu se zvrstijo
začetni. nadaljevalni, izpopolnjevalni
in višji izpopolnjevalni tečaj. Odrasle
so. najbrž zaradi zadrege, ki jo včasih
pokažejo. razdelilf v starostne skupi-
ne in sicer od 15 do 30 let, tiste nad 30
let - in kontno tiste nad 60 let, ki jim
ponujajo brezplačne plesne tečaje!

Še nekaj ugodnosti imaio: Če vpiše-
te tri olroke (kajpak svoje. ne sosedo-
ve). ima tretji Solnino zastonj. kar ni
majhen prrhranek.

Kot zanimivost še to; pri UrSki bodo
imeli sobotne plese odprtega tipa. lo-
rej za vse; ob petkih bodo plesi ob
umirjenejši glasbi, s programom. na-
menjeni srednji generaciji, ki se rada
zavrti, rada pa vmes tudi kaj dobrega
prigrizne tn se odžeja. Ob nedeljah pa
bodo brezplačni piesi za Urškine le-
čajnike. Vsekakor bo Urškina ponud-
ba prijetna popestritev bežigrajskega
in Ijubljanskega družabnega življenja,
ki posebno v zimskih mesecih rado
zamre. B.P.


